

---

## **В Следственном управлении состоялось заседание коллегии**

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялось заседание коллегии по вопросу рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях в отношении несовершеннолетних, и совершенных несовершеннолетними лицами. В 1 квартале 2012 года в следственных органах Следственного управления зарегистрировано 152 сообщения о совершении незаконных действий в отношении несовершеннолетних. По результатам доследственных проверок, в т.ч. соединенных в одно производство, следователями было возбуждено 51 уголовное дело о преступлениях, совершенных в отношении детей. В суд направлено 14 уголовных дел данной категории, остальные расследуются. Кроме того, в 1 квартале текущего года было зарегистрировано 98 сообщений о преступлениях, совершенных несовершеннолетними подозреваемыми, в отношении которых возбуждено 79 уголовных дел. По итогам расследования в суд направлено 23 уголовных дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними лицами. Остальные уголовные дела находятся в производстве. По каждому делу указанных категорий выясняются причины и условия, способствовавшие совершению преступлений, устанавливаются семейно-бытовые условия проживания несовершеннолетних, в компетентные органы следователями вносятся представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, с требованием о привлечении должностных лиц к ответственности. Результаты следственной работы освещаются в средствах массовой информации. Коллегией намечены конкретные мероприятия, направленные на повышение качества расследования уголовных дел с участием несовершеннолетних лиц.

09 Июня 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/717106>